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Budapest székesfőváros polgármestere a na* 
pólóban akciót indított és a főváros társadalmá­
hoz fordult, hogy kbki tehetségéhez képest ada­
kozzék a Budapesten uralkodó szélsőséges ¡nyo­
mor enyhítésére. A polgármester ilruimánus akcióját 
a fővárosi sajtónak liberális része nem karolta föl 
azzal a melegséggel, amelyet az célja miatt meg* 
érdemelt volna és ahogy azt a szenvedők és nyo­
morgók érdekében föl karolni kellett volna. A 
megindított akció ennek ellenére is nagyszabású 
eredménnyel biztat. Az első nap nehéz, kezdése 
után most már ¡megindult az adományok legkü­
lönfélébb áradlata. A polgármesteri ¡hivatalhoz na* 
poiikint érkezik nagy és kisebb összegű pénz és 
mindenféle tennis®efcbená adomány. Az eddig be­
folyt legnagyobb összeg Csernoch János hercegi 
prímás által küldőit 200.000 koronás adomány, l geiikil akkiek érző szive és politikai belátása is 
volt.

n: yc sínes támogatósára, mert sem. a bekében, sem Székesfővárosi házinyomda i9?2
n háborn&tan, tegkevésbé pedig ¡a babona után, a
városi ¡hatóságok vagy más közületik nem voltak
és ni ). csenek ehb-an a helyretben, hogy a mind szé=
lese&fi> terültetekre és itópretegre kiterjedő nyomort
saját erejükből és eszközeikkel enyhíteni és gyós
gyélani tudják.

— Csalk természetes, hogy a hábioiru és a for­
radalmaik alatt elszegényedett és lerongyolódott s 
immár csonkáivá vált Magyarország; fővárosában 
ilyen akcióra' nagyobb szükség vasi, ¡min* a muib 
bán bármikor is volt. A mostani viszonyok között 
csak a t társadalom együttes és egy,séges megmos 
¿¡tolása ’segp-tihet és azért Budapest egész táirsiaidal- 
mához fordulok, abban a hitben, hegy tekintet mái­
kul azokra a korlátokra, amelyek az egyesek kö* 
zött fönnáll anak és ¿mélyek az emhereket Szétvá­
lasztják, —- ebben a kérdésbe® egységes megértésre 
találok. A nyomor nem ismer választó»falakat, ha­
nem egyképpen kell, ¡hogy segítségre szólítson mit»«

Valóban megható az a nagyszerű áldozatkész­
ség, amelyet a kisemberek tanúsítanak. A polgár- 
mester titkári szobájában kitett gyüjtőiv elé olyanok 
is járulnak, akikről (az első pillanatban azt ¡hinné az 
ember, hogy ők maguk is inkább támogatásra és 
segítségre szorulnak. Ez a példa serkentse , azokat, 
'akiknek az élet bőkezűen osztotta a jólét és gazdag­
ság eszköze-it.

A polgármester által megindítóit akcióval kap­
csolatosan tudósítónk! fölkereste Sipöcz Jenő da% 
polgármestert, aki a következőket mondotta:

— Ez az akció, amelyet most a Budapesten

. Ismétlem, hogy engem a nyomor enyhíté­
sére irányuk? aü<5»»ra. nem a bácsi esem^yek indí­
tottak, ezek legfeljebb csaik igazodjak azt, hogy a 
mai földtolt és abnortmis gazdasági viszonyok között 
tevő Kőzáp-Burópának oly nehéz sorban élő nagy» 
városában, mint Budapest, ilyen nagyobb méretű 
segi tőakcióra sürgősen szükség van. A humanitás 
magasabbrendü eszméi mellett a politikai rezon is 
azt kívánja, hogy a társadalom tehetősebb elemei 
is nyújtsanak segédkezet a lelkek megnyugtatásá­
hoz és ¡ragadják meg az alkalmat, bogy az ember- 
szeretet jegyében, a nélkülözőkkel való együttérzés

uralkodó súlyos ínség és nyomor enyhítésére indi- í síiknek ¡mennél 'fényesebb bizonyítékát szolgáik
toltam, teljesen független a bécsi tüntetéseiktől, 
meri ezt már régebben terveztem, régebb idő óta1 
készítettem elő a tisztán esik véletlenen n mi ott, 
hogy a bécsi eseményekkel összeesik. A nyomor 
enyhítésére irányuló ez az akció a maga nemében 
nem uj dolog. A külföld nagy \wosaibiwi isanétel- 
fen apelláltak és apellálnak «nőst is a társadalom

tassák.
— Én bízom a magyar társadalom nemes- 

szivűségében és áldozatkészségében és bízom abban, 
is, hogy ezt az akciót, ami semmiféle politikai célt 
nem szolgál, hanem tisztán és kizárólag csak a leg­
nagyobb nyomor enyhítését célozza, a legmelegebb 
ben föl fogja karolni.


